发电事业部

### "发电留声机"正式开播

10月21午间,一段温暖的声 音回荡在发电事业部办公区域的 每一个角落——"用声音记录每一 个耕耘的日子,用脚步丈量每一位 发电人的坚守;时光里的回眸,岁 月里的守候;这里是《发电留声 机》!"这标志着大家期盼已久的发 电事业部广播站正式开播,将为大 家带来全新的文化体验。

作为发电事业部文化建设的 一块新拼图,广播站被赋予了"企

业宣传的喉舌、职工贴心的伙伴、 发电文化的阵地"的核心定位。它 将第一时间传递公司的时政消息、 新闻动态,让职工群众及时了解掌 握公司重要会议、重要工作、重要 活动安排部署,统一思想,凝心聚 力。建立广播站是落实企业文化、 助力高质量发展的重要举措,更是 发电特色文化、加强思想政治教 育、凝聚职工向心力的关键载体。 在过去的筹备过程中,从方案策划

到设备调试,从人员选拔到内容打 磨,每一个环节都凝聚着对企业文 化传播的重视与期待。

"我们希望通过这个平台,让 沟通更顺畅,让文化更生动,让团 队更凝聚。"从今天起,每个工作日 的午间,"发电留声机"都将准时响 起。一段段声音,将如同涓涓细 流,汇聚成属于我们发电人自己的 温暖和亩。

●张倩

# 义务劳动展新风

10 月 21 日,西铭矿职 工教育中心组 织新入职职工 开展义务劳 动。充满朝气 与活力的青年 职工,积极投 身于矿区公共 区域的清洁美 化,对办公楼、 平安桥、文化 长廊等重点场 所的栏杆、墙 面进行了细致 彻底擦拭清 洁。

过程中, 大家分工明 确、干劲十足。

在办公楼前,他们细心擦拭栏杆 除尘;在平安桥、国旗下的围栏 旁,他们认真清理各个角落,保障 职工通行安全与视觉舒心;在文

职职工开展"凝心聚力,绳采飞扬"

比赛现场,新入职职工们精神









化长廊,他们小心清洁墙面展板 与护栏,让承载西铭矿历史与精 神的文化窗口更明亮。

此次义务劳动不仅是对新入 生活环境。

职职工的思想教育与实践锻炼, 也改善了矿区环境卫生、提升整 体形象,营造了更加舒适的工作 赵洁摄影报道

#### 东曲矿

# 合作无间同心超越

10月23日,东曲矿组织新人 抖擞、摩拳擦掌。随着裁判哨声响 化生活,让大家在协作中拉近距 起,大家迅速进入状态,双脚蹬地 离,增强团队协作意识和团结一 稳扎阵脚,身体后倾凝聚力量,双

手紧握绳索与队友同步发力,场外

力拼搏,赛场氛围 欢快热烈。 比赛旨在丰富 新人职职工精神文

心、攻坚克难的精神。

员志愿者们清理房屋周边的杂

物、积水,对漏雨的厕所进行全

面修缮,彻底解决了雨水渗漏问

●智珍

"加油"声此起彼

伏,场上队员们奋

#### 马兰矿

## 秋雨无情党有情 修缮房屋暖人心

近日,马兰矿抽采区党总支 其基本生活。

在雨季三防 摸排工作中, 重点关注大 病职工家庭 的生活状况, 及时发现了 患有脑梗的 大病职工雷 某所住平房 的厕所因年



抽采区党 总支在了解情 况后,安排党 员志愿者与雷 某及其家属进 行了沟通,详 细了解了房屋 破损细

"多亏了党总支的帮助,这 下再也不用怕下雨了!"雷某看 着修缮一新的房屋,激动地说

来自身边的感动 久失修而导致漏雨,已严重影响 极协调施工材料,组织党

官地矿

## 一杯热梨汤"甜"润暖职工



近日,官地矿将对职工的关怀,装入一杯杯秋日专 属的"小吊梨汤"中。在井口"爱心服务站"里,女工 协管员们逐一把备好的梨汤递到上下井职工手中。

这份梨汤选用新鲜雪梨为基底,搭配红枣、银耳、 冰糖等滋补食材,经过慢火熬煮,不仅口感清甜,更兼 具润肺止咳、清热解毒的功效。对上下井的干部职工 而言,这一杯杯热梨汤不只是舌尖上的暖意,更成了秋 日里独有的"仪式感"——每一口都饱含着企业的关 怀,让奋战在一线的每个人都能切实感受到"家"的 温度。

#### 马家岩煤业

## 暖身暖心筑牢"安居线"

10月21日,马家岩煤业职工活动中心热闹非凡, 拿到新床垫和毛毯的职工们脸上满是笑意,纷纷为工 会的暖心举措点赞。

此前,马家岩煤业工会在日常走访中发现,部分 职工宿舍的床垫已使用多年,出现弹性不足、舒适度 下降等老化问题,且随着秋冬季节来临,职工对保暖 物资的需求逐渐增加。为切实解决职工实际需求,践 行"我为职工办实事",工会迅速制定采购方案,精准 统计需求数量与尺寸,最终将一批质量过硬、舒适保 暖的床垫和毛毯集中发放到职工手中,进一步提升大 家的幸福感与获得感。 ●郭凯斌 贾浩

#### 新产业万隆公司

### 划线立杆解难题 便民服务暖人心

近日,新产业万隆公司上下联动,用实际行动破解 难题为民解忧。

西百购物广场院长期存在标识不清晰、车辆与电 动车乱停乱放等现象,存在交通堵塞与安全隐患。该 公司实地调研后,迅速制定优化方案,在院外空闲区域 精准测量、划定标准停车位,院内划定电动车停车位, 清晰标注导向箭头,同步安装起降杆,实现进出有序

整改后,西百购物广场停车秩序焕然一新,车辆剐 蹭风险大幅降低,员工通勤体验显著提升。后续该公 司还将根据车辆增长情况动态调整车位规划,持续用 务实举措提升幸福感。 ●张艾

#### 镇城底矿

### 清洗饮用水池 保障用水安全

近日,镇城底矿水暖服务中心聘请具备专业资质 的外委服务队伍,对工业区1个清水池及工人村2个清 水池进行全面深度清洗与消毒作业。

此次清洗消毒作业严格遵循《生活饮用水卫生标 准》,全程使用符合卫生标准的清洗剂和消毒剂。作 业过程中,工作人员利用专业工具清除水池四壁及底 部的水垢和沉淀物,并严格遵循生活用水清洗标准, 对池底、池壁进行反复清洗、注水、排空及专业消毒工 作,确保无残留、无死角。作业后经抽样检测,确认水 质各项指标完全达标后恢复供水。

该矿水暖服务中心将饮用水池定期清洗纳入日 常工作机制,持续加强对供水设施的日常巡检与定期 维护,努力确保广大职工喝上放心水,为营造安全、健 康的工作生活环境提供坚实的后勤保障。 ●郭園園